
Ψυχικό, 10 Σεπτεμβρίου 2020

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

ΕΠΑΝΕΝΑΡΞΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΑΚΑ

Κατόπιν της οριστικής σημερινής ενημέρωσης από το Κολλέγιο Αθηνών, σας πληροφορούμε για τα εξής:

Α. Ισχύοντα για όλους τους σωματειακούς αθλητές, όλων των τμημάτων [Στίβος, Κολύμβηση, Βόλεϊ]

 Υποχρεωτική Διενέργεια Test COVID-19 (προ της έναρξης συμμετοχής στις προπονήσεις)

◦ οι μαθητές που επιθυμούν να επωφεληθούν από τη συνεργασία του Κολλεγίου με το ΙΑΣΩ,
επικοινωνούν με τις γραμματείες των σχολικών τους μονάδων

 Υποχρεωτική Θεώρηση δελτίου Αθλητή & Κάρτας Υγείας Ομοσπονδίας (μέχρι 30-09-2020)

◦ από ιατρό επιλογής της οικογένειας ή

◦ στο δίκτυο AFFIDEA (με προνομιακή συμφωνία του ΣΑΚΑ) σύμφωνα με ειδικότερες οδηγίες,
διαθέσιμες εδώ.

 Έναρξη προπονήσεων κατόπιν συνεννόησης με έκαστο προπονητή ομάδας την 14-09-2020

◦ [προϋπόθεση αρνητικό αποτέλεσμα σε Test COVID-19]

Β. Ισχύοντα για όλους τους απόφοιτους αθλούμενους στη ΣΑΚΑ LIGA 

 Υποχρεωτική Διενέργεια Test COVID-19 (προ της έναρξης συμμετοχής στη δραστηριότητα)

◦ σε διαγνωστικό κέντρο της επιλογής σας

 Δυνατότητα Έναρξης δραστηριότητας από  18-09-2020 (Αρμόδια η Επιτροπή Διοργάνωσης)

◦ [προϋπόθεση αρνητικό αποτέλεσμα σε Test COVID-19]

 Υπό επεξεργασία μοντέλο μείωσης της ομαδικής συνδρομής ως οικονομικό αντιστάθμισμα για την
επιβολή του ως άνω test σε κάθε αθλούμενο.

 Η BasketLeague δεν θα εκκινήσει μέχρι νεωτέρας. Αναμένεται ενημέρωση.   

Γ.   Διάφορα  

 Κάθε αθλούμενος θα καταγράφεται στην είσοδο και έξοδο από την αθλητική εγκατάσταση. 

 Όλοι οι εισερχόμενοι στο campus Ψυχικού / Κάντζας θα θερμομετρούνται.

 Ουδείς  αθλούμενος  θα  εισέρχεται  στο  campus  χωρίς  αντίγραφο  αποδεικτικού  αρνητικού
αποτελέσματος test COVID-19.

 Δεν διατίθενται αποδυτήρια.

 Έκαστος αθλούμενος θα ενημερώνεται ειδικά από τον αρμόδιο προπονητή της ομάδας του ή την
αρμόδια Επιτροπή Διοργάνωσης για ειδικότερες οδηγίες. 

Μένουμε Ασφαλείς.
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https://www.saka.gr/chunk/exetasi-athliton-affidea/

